
This project has been funded with the support of the European Commission. This publication 

reflects only the views of the author, and the Commission is not responsible for the use that may 

be made of the information contained therein. 

 

 

1.1  
 

  

 

 

 

ISMERD MEG A RAW-T 
 

A környezet és erőforrásai túlterhelésének és kiaknázásának jelenlegi 

kontextusában a körkörös gazdaság megoldásként jelenik meg e hatások 

ellensúlyozására, lehetővé téve a gazdasági növekedést anélkül, hogy 

károsítaná a környezetet vagy kimerítené a természeti erőforrásokat az 

újrahasználat, az erőforrások felhasználása és a hulladékcsökkentés révén. A 

körkörös gazdaság társadalmi-gazdasági változást és működési filozófia 

változást jelent, ehhez elengedhetetlen a lakosság és az üzleti világ oktatása 

és aktív bevonása. A RAW projekt a körforgásos gazdaságot az intelligens 

hulladékkezelés szemszögéből közelíti meg a KKV-k körforgásos gazdaságban 

alkalmazott jelenlegi gyakorlatának elemzésén keresztül.  

RAW: A RAW egy olyan projekt, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a 

hatékony hulladékgazdálkodásra a kereskedelem, a regionális fejlesztési 

ügynökségek, a helyi hatóságok és a vállalkozásfejlesztési szervezetek, ezen túl 

a szakoktatók, oktatók és mentorok körében. A RAW elősegíti a szimbiózist és 

az együttműködést az önkormányzatok és a vállalkozók között, megtörve a 

sztereotip hulladékgazdálkodási magatartást. A RAW konzorcium 2022. január 

1-jén indult, és 24 hónapig fog tartani, Európa különböző részeiről 

(Lengyelország, Portugália, Spanyolország, Bulgária, Törökország és 

Magyarország) érkezett résztvevőkből, akiket gondosan kiválasztottak a 

körkörös gazdaságban szerzett széleskörű tapasztalatuk alapján.  

A RAW két fő eredményt fog nyújtani. Az első egy Útmutató a körforgásos 

gazdaság stratégiáiról az üzleti környezetben, amely módszertani 

útmutatóként és digitális gyorstanfolyamként szolgál esettanulmányok 

formájában olyan szakemberek számára, akik már demonstrálják a 

fenntartható megközelítést üzleti tevékenységükben. A második kimenet egy 
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figyelemfelkeltő alkalmazás, applikáció a körforgásos gazdasággal 

kapcsolatban. Ez az alkalmazás közvetlen válasz lesz a célcsoportok igényeire, 

amely integrálja a gyorstanfolyamból és tudáskvízekből származó tanulási 

pirulákat, egy stratégiaépítőt az átállási folyamat támogatására, valamint egy 

gamified lábnyomkövető eszközt, amely megmutatja, hogy a felhasználó 

tevékenységei hogyan értelmezhetők, például a víztakarékosság 

szempontjából.  

Általánosságban elmondható, hogy a RAW projektben kifejlesztett innovatív 

eszközök célja, hogy felhívják a lakosság és az üzleti világ figyelmét arra, hogy 

cselekvésre és a körforgásos gazdaság bevezetésére van szükség a 

mindennapi életben annak érdekében, hogy valódi változást érjünk el, amely 

pozitív következményekkel jár a környezetre nézve.  

 

PROJEKTINDÍTÓ MEETING  
2022. február 24-én online formában került sor a hatékony 

hulladékgazdálkodásról szóló projekt nyitó megbeszélésére, amelyen a 

Katowicei Kereskedelmi és Iparkamara (RIG) üdvözölte a partnereket.  

A meeting során a RAW projekt státuszáról és stratégiájáról, valamint a 

menedzsment és terjesztési tevékenységekről esett szó.  

  

A RAW projekt keretében a partnerek aktívan részt vettek a döntéshozatalban 

azáltal, hogy bevonták és megosztották tudásukat és véleményüket az EU 

oktatási, ifjúsági és sport képzési politikájának kulcsfontosságú aspektusairól. A 

konzorcium képes volt növelni a kapacitásokat, rámutatni a kihívásokra és 

lehetséges korai megoldásokat javasolni. 
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KÖVETKEZŐ LÉPÉSEK  
A projekt most indult, és minden partner készen áll a munka megkezdésére, 

hogy hasznos anyagokat és eszközöket fejlesszenek ki. A RAW Projekt első 

lépései egy innovatív és átfogó hulladékgazdálkodási stratégia kidolgozásához 

szükséges keretek és tartalmak meghatározása az üzleti környezetben. Ennek 

érdekében a partnerek fókuszcsoportokat szerveznek a projekt 

célcsoportjainak releváns érdekelt feleivel minden országban, és információkat 

gyűjtenek az általuk elfogadott hulladékgazdálkodási stratégiákról, annak 

érdekében, hogy megragadják az üzleti környezet hulladékgazdálkodási 

stratégiáinak legújabb trendjeit.   

Ezek az információk nemzeti és európai jelentésekben kerülnek összeállításra, 

amelyek a projekt első eredményeként a módszertani útmutató 

kidolgozásának alapját képezik.  

  

 

Látogass el weboldalunkra: https://raw.erasmus.site 

Kövess minket Facebook-on: facebook.com/raw.erasmus.site 

Csatlakozz hozzánk LinkedIn-en: linkedin.com/groups/9176330 
© A RAW Konzorcium tagjai 

 

Az ebben a kiadványban ismertetett munka az Erasmus+ program 

támogatásában részesült a 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342 számú támogatási 

szerződés alapján. 
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